

Směrnice JČKSST č. 4 / 2024

Mládež

ZÁSADY

1. pořádání bodovacích turnajů mládeže (BTM), krajských přeborů (KP) a TOPů mládeže
2. hodnocení hráčů/hráček na BTM
3. sestavování žebříčků mládeže
4. nominace na MČR mládeže

1. Pořádání BTM, KP, TOP (dále jen „akce“)

- a. O pořádání akce v nadcházející sezóně se uchází oddíl žádostí na příslušném formuláři k rukám předsedy Komise mládeže (KM) v termínu do 15.6.
- b. Akce budou přidělovány na základě nejlepších hracích podmínek uvedených ve formuláři.
- c. Na základě řádně doručených žádostí navrhne KM termínový kalendář.
- d. O přidělení akcí rozhodne VV JČKSST na základě návrhu termínového kalendáře nejpozději do 31.7.
- e. Za uspořádanou akci náleží pořadateli dotace dle ekonomické směrnice.
- f. Povinností pořadatele bude dodržet všechny hrací podmínky uvedené v žádosti, odeslání výsledků, krátké zprávy o průběhu turnaje (počty účastníků, sponzoři, překvapení na akci apod.) a fotografií nejpozději první pracovní den po konání turnaje.
- g. V případě nedodržení hracích podmínek či nezaslání zprávy o průběhu turnaje může být z rozhodnutí VV JČKSST dotace zkrácena či nepřidělena vůbec.

2. Bodovací turnaje mládeže (BTM)

- a. Hrací systém
Dvouhry se hrají 2. stupňovým systémem. V 1. stupni se vylosují tabulky pro 3-4 hráče, ve 2. stupni se hraje vyřazovacím systémem hlavní soutěž a soutěž útechy. Kategorie U11 hraje ve 2. stupni až do konečného pořadí. Vyjma kategorie U11 se hrají také soutěže čtyřher a to vyřazovacím systémem. Soutěže smíšených čtyřher jsou povinné na KP, na ostatních BTM jsou dobrovolné dle možností pořadatele.
- b. Přihlašování
Přihlašování hráčů na BTM probíhají na webových stránkách ČAST. Blíže bude vždy upřesněno v propozicích turnaje.

c. Systém výpočtu

Na základě prezentovaných hráčů na turnaji se součtem jejich bodových hodnot (BH) vypočítá bodová hodnota turnaje (BHT). První na posledním žebříčku chlapců má bodovou hodnotu 50, dívka 20. Každý další hráč v pořadí má bodovou hodnotu o 1 nižší než hráč před ním až k minimální hodnotě 1. Hráči umístění na stejném místě mají shodnou bodovou hodnotu. Vítěz turnaje získá do bodového hodnocení počet bodů odpovídající BHT, druhý v pořadí získá 75 % hodnoty za první místo, třetí v pořadí získají 75 % hodnoty za druhé místo atd. Body za umístění na turnaji TOP se násobí koeficientem 2, na KP koeficientem 1.5, ostatní BTM mají koeficient 1.

d. Průběžné pořadí v I. polovině sezóny (do 31.12.)

Body za dosažené výsledky každého hráče/ky v jednotlivých turnajích dané kategorie mládeže se sčítají. Po posledním odehraném bodovacím turnaji každé kategorie se od celkového dosaženého součtu bodů hráče/ky odečte jeden nejhorší výsledek, případně je jako nejhorší vyhodnocen ten, kdy hráč/ka na turnaji chyběl/a (dosáhl 0 bodů). Takto se určí průběžné pořadí po I. polovině sezóny, které je podkladem pro sestavení nasazovacího žebříčku pro období 1.1. - 31.3.

e. Průběžné pořadí v II. polovině sezóny (do 30.6.)

Body za dosažené výsledky v jednotlivých turnajích dané kategorie mládeže se připočítávají k výsledkům v I. polovině sezóny. Po každém turnaji je znovu vyhodnocen jeden nejhorší výsledek včetně BTM odehraných v I. polovině sezóny, který je od výsledného součtu odečten. Takto se určí průběžné pořadí v II. polovině sezóny.

f. Konečné pořadí za celé závodní období

Po posledním odehraném bodovacím turnaji každé kategorie se od celkového dosaženého součtu bodů hráče/ky odečtou dva nejhorší výsledky, případně jsou jako nejhorší vyhodnoceny ty, kdy hráč/ka na turnajích chyběl/a. Takto se určí konečné pořadí za celé závodní období, které je podkladem pro sestavení konečného žebříčku závodního období.

g. Výjimky

V případě nedostatečného počtu turnajů v nějaké kategorii může být způsob odpočtu nejhorších výsledků upraven a upřesněn rozpisem soutěže.

3. Žebříčky mládeže

a. Nasazovací žebříček č. 1 pro období 1.9. - 31.12.

Vydává se v termínu do 31.8. pro kategorie mládeže U11, U13, U15 a U19. Vychází z konečného žebříčku za předchozí závodní období. Z jednotlivých věkových kategorií jsou vyřazeni hráči, kteří už nebudou nadále splňovat věkový limit pro příslušnou věkovou kategorii v následujícím závodním období. Dále jsou vyřazeni hráči, kteří přestoupili do

oddílů mimo působnost Jihočeského kraje. Zbylí hráči se seřadí na žebříčku tak, aby jejich pořadí následovalo bezprostředně po sobě (dojde k posunu na pozice za vyřazené hráče).

b. Nasazovací žebříček č. 2 pro období 1.1. - 31.3.

Vydává se pro kategorie mládeže U11, U13, U15 a U19 bezprostředně po odehrání posledního turnaje seriálu bodovacích turnajů mládeže Jihočeského kraje (BTM JČK) v I. polovině sezóny, nejpozději do 31.12. Pořadí hráčů a hráček pro kategorie U13 – U19 se určí tak, že na první pozice se umístí hráči zařazení na celostátním žebříčku do 50. místa (včetně) a hráčky do 30. místa (včetně). Pro kategorii U11 to budou hráči umístění na celostátním žebříčku do 25. místa (včetně) a hráčky do 15. místa (včetně). Další v pořadí se seřadí nejlépe umístění hráči v BTM JČK.

c. Nasazovací žebříček č. 3 pro období 1.4. - 30.6.

Vydává se pro kategorie mládeže U11, U13, U15 a U19 bezprostředně po odehrání posledního turnaje seriálu bodovacích turnajů mládeže Jihočeského kraje (BTM JČK) v období 1.1. – 31.3., nejpozději do 31.3. Pořadí hráčů a hráček pro kategorie U13 – U19 se určí tak, že na první pozice se umístí hráči zařazení na celostátním žebříčku do 50. místa (včetně) a hráčky do 30. místa (včetně). Pro kategorii U11 to budou hráči umístění na celostátním žebříčku do 25. místa (včetně) a hráčky do 15. místa (včetně). Další v pořadí se seřadí nejlépe umístění hráči v BTM JČK.

d. Žebříček za celé závodní období

Vydává se pro kategorie mládeže U11, U13, U15 a U19 bezprostředně po odehrání posledního turnaje seriálu bodovacích turnajů mládeže Jihočeského kraje (BTM JČK) v II. polovině sezóny, nejpozději do 30.6. Pořadí hráčů a hráček pro kategorie U13 – U19 se určí tak, že na první pozice se umístí hráči zařazení na celostátním žebříčku do 50. místa (včetně) a hráčky do 30. místa (včetně). Pro kategorii U11 to budou hráči umístění na celostátním žebříčku do 25. místa (včetně) a hráčky do 15. místa (včetně). Další v pořadí se seřadí nejlépe umístění hráči v BTM JČK.

4. Nominace na MČR mládeže

a. Nominace MČR U13, U15 a U19 jednotlivců

Kromě hráčů a hráček, kteří si zajistí přímou nominaci ze žebříčku ČR, provede VV JČKSST na návrh Komise mládeže nominaci dalších hráčů dle přidělené kvóty ČAST na základě průběžného pořadí BTM Jihočeského kraje příslušné kategorie.

b. Nominace na MČR U17 jednotlivců

Kromě hráčů a hráček, kteří si zajistí přímou nominaci ze žebříčku ČR, provede VV JČKSST na návrh Komise mládeže nominaci dalších hráčů dle přidělené kvóty ČAST na základě umístění na žebříčku ČR U17, průběžného stavu BTM U17, případně výsledků na KP U19 a průběžného stavu BTM U19 pro hráče splňující věkovou hranici kategorie U17.

c. Nominace MČR U15 a U19 družstev

VV JČKSST provede na návrh Komise mládeže nominaci dle přidělené kvóty ČAST na základě výsledků KP družstev příslušné kategorie. V případě stejného umístění na KP je dalším kritériem pro pořadí náhradních družstev nižší součet umístění hráčů základu družstva na žebříčku ČR, případně na průběžném bodovém hodnocení BTM Jihočeského kraje.

d. Výjimky

VV JČKSST může ve výjimečných případech a pouze na základě žádosti oddílu hráče/ky s uvedením důvodu v termínu do 30 dní před termínem konání MČR, případně i v kratším termínu ihned po skončení KP, udělat oproti výše uvedeným kritériím změnu a nominovat jiného hráče/ku nebo družstvo nebo změnit pořadí náhradníků. Součástí žádosti oddílu bude i vyjádření zájmu hráče/zákonného zástupce.

Schváleno: VV JČKSST z.s. dne 17.6.2024

Platnost: ode dne schválení